

నేడు 'మల్లన్న' లష్కర్ వారం

- భారీగా తరలిరానున్న భక్తులు
- పూజలు పూర్తి చేసిన అధికారులు

చేర్యాల, జనవరి 27: సిద్దిపేట జిల్లాలోని కొమ్మ రవెల్లి మల్లికార్జునస్వామి బ్రహ్మాత్మవాల సంధ ర్వుంగా మల్లన్నకైత్రానికి భారీగా భక్తులు తరలివస్తున్నారు. స్వామి వారి ఉత్సవాల్లో భాగంగా రెండో అదివారానికి (లష్కర్) సికింద్రాబాద్ భక్తులతో పాటు కరీంనగర్, మెదక్, చరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లాలకు చెందిన వేలాది మంది భక్తులు తరలివచ్చి స్వామి వారిని దర్శించుకోనున్నారు. సికింద్రాబాద్ భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి మల్లన్నను దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకోనుండడంతో రెండో అదివారానికి లష్కర్ వారంగా పిలుస్తున్నారు. శనివారం సాయంత్రానికి భక్తులు ఆర్డీసీ ఎమ్మెల్యే బి.వెంకటేశ్వర్లు ద్వారా మల్లన్నకైత్రానికి చేరుకొని మల్లన్నను ధూళిదర్శనం చేసుకున్నారు. లష్కర్ వారం సందర్భంగా భక్తులు మల్లన్నకు పట్టు వేసి, బోనం సమర్పించడంతో పాటు అమ్మవార్లకు ఒడిబియ్యం, కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కులు తీర్చుకున్నట్లు ఆలయ ఈవో ఏ.బాలాజీ, చైర్మన్ పద్మావతి లక్కారెడ్డి తెలిపారు. లష్కర్ వారాని వచ్చే భక్తులకు అన్ని వసతులు కల్పించామని, ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్నా అలయ కార్యాలయంలో సంద్రించాలని వారు సూచించారు.



పూజలందుకుంటున్న, కొమ్మరవెల్లి మల్లన్న

నమస్తే తెలంగాణ

సంగారెడ్డి

13 హైదరాబాద్, ఆదివారం 28 జనవరి 2024 SANGAREDDY

సిద్దిపేట, జనవరి 27 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): "బీఆర్ఎస్ పూల బాటలు చూసింది...ముక్త బాటలు చూసింది..విజయాలు..అవజయాలు చూశాం. దురుద్యుష్టవారాన్ని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాలేదు. అంత మాత్రాన మనం బాధపడాలి అనవసరం లేదు. భవిష్యత్తు మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ కే" అని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తల్వర హరికౌపు అన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని కొండభూమి గార్డెన్ లో శనివారం బీఆర్ఎస్ సిద్దిపేట నియోజకవర్గ కార్యక్రమ కృతజ్ఞత సభ జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హజరై మాట్లాడారు. ప్రజలు గొప్పవాళ్ళు..వాళ్ళ తీర్పును మనం గౌరవించాలన్నారు. కేసీఆర్ తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఎన్నో ఒడిదుడుకులు ఎదుర్కొన్నారని, కొన్ని సార్లు గెలిచాం..కొన్నిసార్లు ఓడిపోయామన్నారు. ఇంత అద్భుతమైన గెలుపు అందించిన మీ అందరికీ కృతజ్ఞత చెప్పాలనే ఉద్దేశంతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశామన్నారు. వాస్తవంగా మొన్నటి ఎన్నికల్లో రాష్ట్రం మొత్తంలో 1.8 శాతం మాత్రమే మనకు ఓట్లు తక్కువ వచ్చాయన్నారు. ఇటీవల హైదరాబాద్ లో పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యక్రమంలో మీటింగ్ జరిగిందని, పలు సూచనలు చేశారన్నారు. కొన్ని పథకాలు మనకు ఇబ్బంది కలిగించాయన్నారు.

భవిష్యత్ బీఆర్ఎస్ దే..

ప్రభుత్వం రానందుకు బాధపడాలని పనిలేదే
పూలబాటలు, ముక్త బాటలను చూశాం
తెలంగాణ ఉద్యమంలో
ఎన్నో ఒడిదుడుకులు ఎదుర్కొన్నాం



బీఆర్ఎస్ కన్నతల్లిలాంటిది.. పార్టీ కోసం పనిచేయాలి
మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తల్వర హరికౌపు
సిద్దిపేట నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ కార్యక్రమ కృతజ్ఞతసభలో క్యాడర్ కు భరోసా



సిద్దిపేటలోని కొండభూమి గార్డెన్ లో జరిగిన బీఆర్ఎస్ కార్యక్రమ కృతజ్ఞత సభ వేదికపైన పార్టీ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ కన్నతల్లిలాంటిది..
 బీఆర్ఎస్ కన్నతల్లి లాంటిది..మన మద్య భద్రాద్రిలాంటిది ఉంటే కూర్చుండి మాట్లాడుకోవాలి తప్ప.. పార్టీకి నష్టం చేకూర్చే విధంగా ఉండవద్దని హరికౌపు అన్నారు. పార్టీ ఉంటేనే మనందరికీ గౌరవం ఉంటుందన్నారు. పార్టీ కోసం పని చేయాలి..ఎక్కడ కూడా డీలా పడవద్దన్నారు. ఉద్యమంలో ఎలా కొట్లాడినామో అలా ముందుకుపోవాలన్నారు. పార్టీమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎవరైనా మొన్న సిద్దిపేటలో వచ్చిన మెజార్టీ కంటే పదిరెట్లు ఎక్కువ రావాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాలను కాపాడేది కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు కాదు.. అది బీఆర్ఎస్ మాత్రమేనని గుర్తుచేశారు.

కాంగ్రెస్ అబద్ధాలను ప్రచారం చేసింది..

తెలంగాణ రాకముందు కరింటి, సాగు, తాగునీరు, పండిన పంటల పరిస్థితి..ఇతర పరిస్థితి ఎలా ఉందో ఒకసారి అలోచన చేయాలని హరికౌపు సూచించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు అబద్ధాలను ప్రచారం చేశారన్నారు. కాంగ్రెస్ తీరు ఎలా ఉంది అంటే ఆనాడు ప్రచారంలో అబద్ధాలు...నేడే పాలనలో అనవసరం..ఎన్నికల ప్రచారంలో గ్లోబల్ ప్రచారం చేశారని విమర్శించారు. ఆనాడు దావోస్ పోటీ దండగ అన్నారు, తాజాగా సీఎం రేపంరెడ్డి, మంత్రి ఎలా పోయారని ప్రభుత్వాన్ని సూటిగా ప్రశ్నించారు.

పనులు చెప్పుకోవడంలో మెనుకబడిపోయామన్నారు. ఎన్నికల సుబి ప్రబలబాబు, వైస్ రాజ్ గెట్ రెడ్డి, రోజుయ్య ఇలా ఎంతో మంది ముఖ్యమంత్రులు మారారు కానీ సిద్దిపేట జిల్లా ఏర్పాటు కాదేనన్నారు. దశాబ్దాల కల కేసీఆర్ వల్ల సార్లు మైండ్ మార్చారు. ఒక్క సిద్దిపేటనే కాకుండా 33 జిల్లాల ఏర్పాటు చేసుకున్నామన్నారు. పరిపాలనను ప్రజల వద్దకు తీసుకువెళ్ళామన్నారు. 60 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో కానీ మైండ్ మార్చాలను కేసీఆర్ పండ్లలో చేసి చూపించారన్నారు. ఇప్పుడు అద్భుతమైన పంటలు పండవచ్చునన్నారు. కాంగ్రెస్ కొన్ని యూట్యూబ్ చానళ్ళ కోసం ముంపాయిని హరికౌపు అన్నారు. నిజం గడవడానికి ముందే అబద్ధం జారితా చట్టే వస్తుందన్నారు. మనం చేసిన మంచి

సిద్దిపేట బీఆర్ఎస్ కృతజ్ఞత సభలో
మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరికౌపు



సిద్దిపేటలో జరిగిన బీఆర్ఎస్ కృతజ్ఞత సభకు హాజరైన నాయకులు, కార్యకర్తలు

కొన్ని యూట్యూబ్ చానళ్ళు
కొంపముంచాయి..

నిజం నిలకడగా ఉంటుంది. మనల్ని కొన్ని యూట్యూబ్ చానళ్ళ కోసం ముంపాయిని హరికౌపు అన్నారు. నిజం గడవడానికి ముందే అబద్ధం జారితా చట్టే వస్తుందన్నారు. మనం చేసిన మంచి

కాంగ్రెస్ వాళ్ళ ఏరకంగా ప్రజలను మోసం చేశారో అర్థమవుతుందన్నారు. రైతు బంధు గురించి అడిగితే మంత్రులు తలో రకంగా ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. సమావేశంలో సిద్దిపేట జడ్పీ చైర్మన్ పులవెండ్ల వేటి రోజాశర్మ, రాష్ట్ర నాయకుడు రాధాకృష్ణశర్మ, నాయకులు రాజనందన్, సంపత్, నాయారామ్, నాగ రెడ్డి, వివిధ మండలాల ముఖ్యనేతలు, పార్టీ కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, యువత, విద్యార్థి, మహిళా నాయకురాలు పాల్గొన్నారు.

నైపుణ్యం ఉంటేనే ఉపాధి అవకాశాలు



మెదక్ జాబ్ మేసోలో వివిధ కంపెనీల ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రాజ్యోషా

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, జనవరి 27: నైపుణ్యం ఉంటేనే ఉపాధి అవకాశాలు మొదలగా ఉంటాయని మెదక్ కలెక్టర్ రాజ్యోషా అన్నారు. మెదక్ వైప్రో గార్డెన్ లో శనివారం జాబ్ మేసో ఆయన హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగులకు జాబ్ మేసో ఒక పరమంనా. ఇతర దేశాల్లోని వారు ఇంటరీ తర్యాత వారి నైపుణ్యంతో ఉద్యోగాలు సంపాదించుకుంటున్నారని గుర్తుచేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతి మండలంలో ఒక ఇంటర్నెట్ సూపర్, రాష్ట్రంలో స్మార్ట్ డివలప్ మెంట్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. అసంతరం వివిధ సందర్భాలు

ఏర్పాటు చేసిన స్టాఫ్ ను ఆయన పరీక్షించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంతకు ముందు జిల్లా యువజన, శ్రీధర అధికారి నాగరాజు మాట్లాడుతూ యువజన సర్వీసులశాఖ చైర్మన్ సామెతలు అదేశాసనంలో కలెక్టర్ అనుమతితో యువతీ యువకులకు మెగా జాబ్ మేసో ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు. జాబ్ మేసోలో రాష్ట్రంలోని 70 కంపెనీల ప్రతినిధులు 4వేలమంది, జిల్లాలకు చెందిన 600 మందికి పైగా నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు పాల్గొన్నారు. వీరిలో 52 మంది ఎంపిక కాగా 165 మంది ప్రాసెస్ లో ఉన్నారు. జాబ్ మేసోలో అత్యధిక రాజ్యోషా, తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఆయా కంపెనీల హెడ్ కంట్రీలు పాల్గొన్నారు.

నిమ్మ బాధితులను ఆదుకోవాలి

పేదల రేకుల షెడ్లు, ప్రహరీ కూల్చివేయడం ద్వారా
కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను నిమ్మ రంపించిన అధికారులు
జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మాజీ కలెక్టర్
ఫటూనా స్టేషన్ పరిశీలన, బాధితులకు భరోసా



కూల్చివేతులను పరిశీల్చును, ఎమ్మెల్యే మాజీ కలెక్టర్

రూరసంగం, జనవరి 27 : సంగారెడ్డి జిల్లా రూరసంగం మండలం పరిధిలోని ఎల్లోయి, బర్బూర్, చిలేపల్లి గ్రామాల్లో జాతీయ పెట్టుబడుల ఉత్పాదక మండలి (నిమ్మ) ప్రాజెక్ట్ కోసం అధికారులు భూసేకరణ చేపట్టారు. ఎల్లోయి గ్రామంలో దాదాపు మూడు వేల ఎకరాల భూమిని ప్రాజెక్టు కింద తీసుకున్నారు. భూములు కొల్లోయిన బాధిత కుటుంబానికి ఇంటికోక ఉద్యోగం, ఫ్యాటు తీటయింపాలని గతంలో నిమ్మ అధికారులను కోచారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్మించిన 33/11 కేవీ విద్యుత్ ఉపకేంద్రం ప్రారంభోత్సవానికి వచ్చిన మాజీ మంత్రి హరికౌపు భుక్త భూములు కోల్పోయిన బాధితులకు ఇంటి నిర్మాణాలు, సామాజిక భవనాలు, గ్రంథాలయం తదితర అవసరాల కోసం భూమిని కేటాయింపాలని గ్రామస్థులు విన్నవించారు. వెంటనే స్పందించిన హరికౌపు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కు సభాసభంగా ఆదేశాలిచ్చారు. వారోజుల్లోనే రెవెన్యూ, టీఎస్ఎస్ రిజిస్ట్రార్ల సహకారంతో భూమిని పరిశీలించే కుండా కోర్టు ప్రభుత్వం రాగానే ఇలా చేయడం సరికాదన్నారు. బాధితులకు అన్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో సీఎస్ పూజేశ్ చైర్మన్ ఉమాకాంత్ పాటిల్, బీఆర్ఎస్ మండలం ఇన్ ఛార్జ్ వెంకటేశ్, ప్రభుత్వ ఉన్నత పాతశాల పక్కన భూ బాధితులు, ఇండస్ట్రీల పేదకుటుంబాలకు నివాసం ఉంటున్నారు. వారికి ఎలాంటి నోటీసులు జారీ చేయకుండా శనివారం తెల్లవారుజామున

నిమ్మ డిప్యూటీ కలెక్టర్ రాధాబాయి, టీఎస్ఎస్ డిప్యూటీ సుజిత అనారాధ, స్థానిక తహసీల్దార్ సంజీవరావు, నయాట్ తహసీల్దార్ యాసీన్, గద్దవారి రామాచంద్ర రేకుల షెడ్లు, ఇండ్ల ప్రహరీలను నాలుగు జేసీబీలతో కూర్చోవారు. జహీరాబాద్ సీఎం వెంకటేశ్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామం సమన్వయ లా పోలీసు బందగాలను మోహరించి ఎక్కడివారినిక్కడ చెల్లాలని చెప్పారు. భారీగా పోలీసులు గ్రామాన్ని చుట్టుముట్టడంతో గ్రామస్థులంతా భయాందోళనకు గురయ్యారు.

దేశానికి పట్టుకొమ్మలు పల్లెలు



మర్యాద మండలం పాములపల్లిలో గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి పాపన్న ప్రభాకర్

మర్యాద, జనవరి 27: దేశానికి పట్టుకొమ్మలు గ్రామ పంచాయతీలు అని, గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషిచేస్తామని రచయి, బీసీ సంక్షేమశాఖ మంత్రి పాపన్న ప్రభాకర్ అన్నారు. మర్యాద మండలం పరిధి

లోని పాములపల్లిలో శనివారం రాత్రి ౭:౩0లకల్తో నిర్వహించిన గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభించిన అనంతరం ఆయన మొక్కులు నారారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గ్రామాలు అభివృద్ధి

లోని పాములపల్లిలో శనివారం రాత్రి ౭:౩0లకల్తో నిర్వహించిన గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభించిన అనంతరం ఆయన మొక్కులు నారారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గ్రామాలు అభివృద్ధి

న్యాలేకల్ మండలంలో భూకంపం

- ఒకటి, రెండు నికల్ల పొలు కంపించిన భూమి
- ఇండ్ల నుంచి పరుగులు తీసిన ప్రజలు



న్యాలేకల్ మండలం ముంగి గ్రామంలో ఇండ్ల నుంచి పరుగులు తీసిన ప్రజలు

కర్ణనూర్ ను అభివృద్ధి చేస్తాం పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

పటాన్ చెరు/జిన్నార, జనవరి 27: కర్ణనూర్ గ్రామాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తామని పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం పటాన్ చెరు మండలం కర్ణనూర్ గ్రామంలో రూ. కోటి 14 లక్షల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కర్ణనూర్ గ్రామాన్ని రాష్ట్రస్థాయిలో ఉత్తమ పంచాయతీగా అభివృద్ధి చేశామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సుష్మాతీరేణుగోపాల్రెడ్డి, జడ్పీసీ సుబ్రహ్మణ్యం వెంకటరెడ్డి, గ్రామ సర్పంచ్ భాగ్యశ్రీనివాస్, పీఎస్సీ ఎన్ అధ్యక్షుడు బిక్షపతి, రామకృష్ణమందిరాజ్ పాల్గొన్నారు. ఇన్నారం మండలం లక్ష్మీపతి గూడెంలో పిల్లలతో 22వ జరిగిన ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి విగ్రహం ప్రతిష్ఠ కరవత్సావిని జడ్పీసీ వెన్నెమల ప్రభాకర్, సర్పంచ్ లావణ్య శేషన్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కలిసి ప్రారంభించారు. ఉప సర్పంచ్ వడ్డే కుమార్

పాల్గొన్నారు. రైతులకు అండగా ఉంటాం.. రైతులకు అండగా ఉంటామని ఎమ్మెల్యే పటాన్ చెరు మండలం ముత్తంగిలో రూ. 60లక్షలతో నిర్మించిన ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార పరశిం సంఘం భవనాన్ని ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఉప్పేర రాష్ట్రస్థాయిలో ఉత్తమ పంచాయతీగా అభివృద్ధి చేశామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సుష్మాతీరేణుగోపాల్రెడ్డి, జడ్పీసీ సుబ్రహ్మణ్యం వెంకటరెడ్డి, గ్రామ సర్పంచ్ భాగ్యశ్రీనివాస్, పీఎస్సీ ఎన్ అధ్యక్షుడు బిక్షపతి, రామకృష్ణమందిరాజ్ పాల్గొన్నారు. ఇన్నారం మండలం లక్ష్మీపతి గూడెంలో పిల్లలతో 22వ జరిగిన ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి విగ్రహం ప్రతిష్ఠ కరవత్సావిని జడ్పీసీ వెన్నెమల ప్రభాకర్, సర్పంచ్ లావణ్య శేషన్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కలిసి ప్రారంభించారు. ఉప సర్పంచ్ వడ్డే కుమార్

మట్టా స్థావరాలపై దాడులు



జహీరాబాద్ లో అదుపులోకి తీసుకున్న మట్టా నిర్మాణాలను చూపుతున్న పోలీసులు

- పోలీసుల అదుపులో
- ఆరుగురు నిర్మాణాలు
- రూ. 1,43,500 నగదు సీజ్
- జహీరాబాద్ పట్టణం, రంజిల్లో తనిఖీలు

జహీరాబాద్, జనవరి 27: జహీరాబాద్ పట్టణంలో పాటు వివిధ నిర్మాణాలు చూస్తున్న పోలీసులు దాడులు చేసి పలువురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ నెల 25న 'నమస్తే తెలంగాణ'లో 'సహపద్ధ పల్లెల్లో జోరుగా మట్టా' అనే వార్త ప్రచురితమైంది. శనివారం ఉదయం జిల్లా ఎస్పీ చెన్నారూ రూపేష్ అడేశాల మేకప్ టాప్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు రెండు బ్యూటీఫుల్ జహీరాబాద్ పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల్లో తనిఖీలు నిర్వహించి 6 మందిని అదుపులోకి తీసుకుని రూ. 1,43,500 నగదును సీజ్ చేశారు. రూరల్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని రంజిల్ గ్రామంలో మట్టా నిర్మాణాన్ని కృష్ణ(40), కంటి రవి (38), కంటి రాజ్ (49), చిలపల్లి చంద్రమయ్య (49), పట్టణంలోని సుబాగ్ గాంధీ జ్యో టోయిని నర్సి ములు (40), కూరే యాదుల్ (40)లను అదుపులోకి తీసుకుని విచారణ నిమిత్తం జహీరాబాద్ పట్టణం, రూరల్ పోలీసు స్టేషన్లకు తరలించారు. పట్టణంలోని కార్యకలాపాలపై పోలీసుల పారామైక్రొ సర్కిల్ చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

దేశదీని కర్మ

ముందికి మానవత్వానికి మారుపేరుగా ఉన్నతమైన వ్యక్తిగా అందరి హృదయాలను గెలిచిన మృదు స్వభావి అయిన మీ ఆకస్మిక మరణం మాకు అంతో బాధను కలిగింది. మీ విపరీత ఆత్మకు శాంతి కలగాలని కోరుకుంటాం..

భార్య: అంబాలి కిష్టమృ
 మాజీ ఎంపీల పాపాల్ గొడుగు-కోరకు;
కీ.న. అంబాలి రాములు గారు ఎ. యాదగిరి - విజయలక్ష్మి
 మాజీ ఎంపీ, పటాన్ చెరు ఉమ్మడి మేడల్ జిల్లా కుటుంబ సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు
 మరణం: 18.01.2024
 మునుమంద్య, మనుమరండ్ల, బంధు మిత్రులు మరియు అంబాలి వారి కుటుంబ సభ్యులు
విని కర్మ: తేది: 28.01.2024న ఆదివారం రోజున ఉ. 12.00 గం.లకు రైడ్ స్టైల్ ట్రీమ్ హోమ్స్ క్లబ్ వారికి, భాగ్యం, మం. 95303001448
 సెల్: 8985894665, 8985271845, 9898583310